w 页码, 1/4(W)

## 中国高等教育学会

- 网站首页
- 学会概况
  - 学会简介
  - 。 现任领导
  - 。历任领导
  - 。组织机构
  - 。 联系我们
- 学会活动
  - 学会资讯
  - 。学术活动
  - 。通知公告
- 会员服务
- 0
  - 省级学会
  - 。 <u>高校学会</u>
  - 。 行业学会
  - 。 <u>分支机构</u>
  - 。 会员服务
- 高教视点
- 政策法规
- 学术观点
  - 教育学人
  - 。 深度热点
  - 。会刊精选
- 投稿平台
- 学会资讯
- 学术活动
- 通知公告

当前位置: 中国高等教育学会 > 学会活动 > 学术活动

中国高等教育学会"高校科研与教学深度融合"专题报告会在贵阳召开

2016-08-08

为总结、交流各高校实践经验,带动和促进高校科研与教学工作方面的相互配合、相互支持,有效推进科教融合,中国高等教育学会于2016年7月25—27日在贵州省贵阳市举办

w 页码, 2/4(W)

了"高校科研与教学深度融合"专题报告会。来自全国50余所高校80余人参加了此次报告会。本次报告会邀请了北京大学副教务长方新贵、浙江大学中国科教战略研究院副研究员吴伟、浙江万里学院副校长钱国英、中国人民大学科研处副处长许勤华到会作报告。



方新贵副教务长作报告

方新贵副教务长从本科教学基本情况与改革发展历史沿革、多样性人才培养体系建设以及进一步教学改革的思路等三个方面,作了题为"北京大学本科教学改革的若干实践"的报告。

w 页码, 3/4(W)



吴伟副研究员作报告

吴伟副研究员从高等教育教学的环境与挑战、RU科教融合的地位和作用、科教融合培养人才的案例等三个方面,作了题为"研究型大学科教融合:关于背景、概念和案例的思考"的报告,最后就改进科教融合谈了自己的几点想法。



w 页码, 4/4(W)

## 钱国英副校长作报告

钱国英副校长从社会需求的变化与专业教育的变革、创新能力培养与"互联网+教育"、"互联网+"与教学创新、项目化训练与课程改革实践等四个方面,作了题为"科教融合是培养人才创新能力的有效途径"的报告。



许勤华副处长作报告

许勤华副处长以中国人民大学项目导向跨学科研究性创新课程(《国际能源、环境及气候概论》)改革为例,就课程模块化教学、"项目导向型"跨学科课程改革等问题,进行了典型案例经验介绍。

每位专家报告结束后,参会代表就科研与教学深度融合问题与报告专家进行了现场咨询和深入交流。

报告会于2016年7月27日中午圆满结束。

联系我们 | 相关链接: 中华人民共和国教育部

学会地址:北京市海淀区学院路35号世宁大厦二层

京ICP备10021028号

技术支持: 中国教育在线



官方微信